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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  14 GENNAIO 2005  N° 5

OGGETTO: APPROVAZIONE GRADUATORIA FONDO DI ROTAZIONE PER LE MICROIMPRESE


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di gennaio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE        BRACCIALE

2. – Sig.  GIULIO          NAPOLEONE


3. – Sig.  CARLO          BOROMEO

4. – Sig.  REMO            DI MARTINO

5. – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

6. – Sig.  ADA               BUZZELLI

7. _ Sig. TOMMASO    SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la propria delibera n. 146 del 28 maggio 2004, con la quale è stato approvato il Fondo di Rotazione per le microimprese con i  relativi criteri di erogazione ;

VISTO il bando per il Fondo di rotazione comunale di sostegno alle microimprese affisso dal 10/06/04;

VISTA la determina n. 299 del 17/06/04 con la quale sono stati impegnati i fondi per la gestione del Fondo di rotazione pari a euro 50.000,00, del Bilancio 2004;
VISTO che la Commissione tecnica di valutazione, nominata con delibera n. 277 del 01/10/04, nella seduta del 09/12/04, ai sensi dell’art. 8 dei criteri, ha espletato l’istruttoria delle domande pervenute e la valutazione delle stesse, redigendo apposita graduatoria, come da verbale allegato;

CONSIDERATO che il fondo a disposizione non risulta essere sufficiente a coprire interamente le richieste formulate dagli interessati;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata;

A voti unanimi;

DELIBERA

1)  Approvare la graduatoria così come indicata nel verbale redatto dalla Commissione tecnica di valutazione e precisamente:

1) CIABATTONI Carla;

2) TORELLI Milena;

3) DEL PIZZO Luisa;

4) ORTOLANO Assunta;

5) DI RENZO Sandra;

6) FONZI Arianna

7) TENISCI Francesco;

8) TENAGLIA Danilo;

9) DI TOMMASO Francesco;

10)   SALATINO Cristina;

11)   DI NUNZIO Silvia;

12)   FLACCO MONACO Cinzia;

13)   CARLINO Maria PIA;

14)   DI RAIMONDO Roberto;

15)   TRAPPA Cesare;

16)    COLTRARO Angelo;

2) di stabilire nella misura del 70% di quanto richiesto da ciascuno, la somma da erogare e comunque fino a concorrenza della somma di euro 100.000,00 complessiva, di cui euro 50.000,00 del bilancio 2004 e euro 50.000,00 del bilancio 2005;

3) dare mandato al Dirigente del I Settore per l’adozione di tutti gli atti conseguenziali.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.







