COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  24 GIUGNO 2005  N°203

OGGETTO: L.R. 15.12.1978. INTERVENTI PER L’ATTUAZIONE DIRITTO ALLO STUDIO ART. 8. RICHIESTA CONTRIBUTO REGIONALE PER ACQUISTO SCUOLABUS


L’anno duemilacinque il giorno ventiquattro  del  mese  di giugno alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  ADA 
     BUZZELLI

      3.    Sig.  REMO           DI MARTINO                    

      4.    Sig.  MARIO         PAOLUCCI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che la superficie territoriale del circondario del Comune di Ortona è una delle più estese della Provincia e supera i 7.000 ettari con oltre 270 Km. di strade,

CHE questo Comune effettua il servizio di trasporto alunni delle scuole materne, elementari e medie;

VISTA la relazione presentata dal Dirigente f.f. del IV Settore che illustra lo stato degli Scuolabus, i percorsi e le scuole servite che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

VISTA la Legge Regionale 15/12/1978, n. 78 che all’art. 8 prevede l’erogazione, da parte della regione, contributi in conto capitale per l’acquisto di scuolabus;

RITENUTO necessario procedere all’acquisto di n. 1 scuolabus per le necessità degli alunni  delle scuole materne, elementari e medie;

RITENUTO altresì opportuno che lo scuolabus da acquistare abbia le caratteristiche 

Sottoindicate:

SCUOLABUS IRISBUS – IVECO 100E 21 POSTI 55 PER ALUNNI + 1 PER ACCOM-

PAGNATORE + 1 AUTISTA ABILITATO AL TRASPORTO DEGLI ALUNNI DELLE

MEDIE, ELEMENTARI E MATERNE. Motore turbodiesel  c.c. 5880, 209 CV, sei cilindri, cambio meccanico a sei marce, freni anteriori e posteriori a disco, A.B.S., idroguida, cronotachigrafo, finestre laterali tutte apribili solo nella parte superiore, scritte laterali, immatricolazione. Costo € 112.000,00 + IVA 20%.

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1) Richiedere alla Regione Abruzzo un contributo per l’acquisto n. 1 scuolabus IVECO 100E21  abilitato al trasporto degli alunni   della scuola materna, elementari e medie con le caratteristiche indicate in narrativa al prezzo di   € 112.000,00 + IVA 20%

2) dare atto che la spesa di € 67.200,00  sarà prevista in sede di redazione del Bilancio 2006

per la parte eccedente il contributo regionale;

3) Dare mandato al Sindaco per la presentazione della domanda di contributo in conto capitale al Presidente della Giunta Regionale d’Abruzzo ai sensi dell’art. 8 della L.R. 15/12/1978 n. 78.

   La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

