COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  14 MARZO 2005  N°108

OGGETTO: ADESIONE PROGETTO GUIDA BLU’ DELLA TOURING EDITORE. INSERTO PROMOZIONALE PER ECOTOUR


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di marzo alle  ore  12,05 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE        BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO           DI MARTINO


  3.  – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

  4. -   Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

  5.  -  Sig.  ADA              BUZZELLI

  6.  -  Sig.  CARLO         BOROMEO

  7.  -  Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che  la città di Ortona ha avviato mirate azioni di marketing turistico al fine di valorizzare e promuovere il suo territorio;
RILEVATO che le azioni di promotion si esplicano anche attraverso pubblicazioni specifiche al fine di veicolare nell’ambito regionale e non le risorse disponibili;

CONSIDERATO che la Touring Editore realizza una Guida Blu dedicata alle più belle località balneari italiane e che questo progetto editoriale riscuote un notevole successo di pubblico e di stampa, alla luce anche della collaborazione di Legambiente al volume;

VISTA La proposta della Progetto S.r.l., concessionaria di pubblicità, di € 715.00 per l’acquisto di ½ pagina a colori;

VISTO il preventivo della Vannicommunication relativo alla elaborazione grafica dell’inserto promozionale pari ad € 238.00;

RITENUTO di dover aderire, con un l’inserimento promozionale di ½ pagina, al progetto di cui in narrativa per proseguire la politica di visibilità e di promozione turistica avviata da questa amministrazione;


VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;






         DELIBERA

1) Aderire al Progetto Guida Blu della Touring Editore; 

2) Prenotare la somma di € 953.00 al Cap 9025 bilancio 2005 destinata alla elaborazione grafica  e l’inserimento promozionale di cui in narrativa.

