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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  21 GENNAIO 2005  N° 21
OGGETTO: DISCIPLINA DELLE LOCAZIONI E DEL RILASCIO DEGLI IMMOBILI AD USO ABITATIVO. PRESA D’ATTO ACCORDO TERRITORIALE E APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE


L’anno duemilacinque il giorno ventuno del  mese  di gennaio alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE       BRACCIALE

2. – Sig.  REMO 
  DI MARTINO


3. – Sig.  ADA  
  BUZZELLI

4. – Sig.  MARIO
  PAOLUCCI

5. – Sig. CARLO          BOROMEO

6. – Sig. GIULIO 
  NAPOLEONE

7. – Sig. TOMMASO    SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.

           Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con nota del 13/02/2004 l’Assessore al Bilancio del Comune di Ortona evidenziava la necessita  di predisporre uno studio territoriale, finalizzato alla suddivisione del territorio comunale in zone aventi carattere omogeneo (per valore di mercato, dotazioni infrastrutturali e tipologie edilizie) ai sensi della Legge  9 Dicembre 1998 n° 431;

VISTA la Legge 431 del 09/12/1998, così come aggiornata e modificata con la Legge 08/01/2002, n° 2 che disciplina le localizzazioni ed il rilascio degli immobili adibiti ad uso abitativo;

VISTO il Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti 30 dicembre 2002, pubblicato sulla G.U. n° 85 del 11/04/2003 che individua i Criteri generali per la realizzazione degli accordi da definire in sede locale per la stipula dei contratti di locazione agevolati;

VISTO il Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti 30/12/2002, pubblicato sulla G.U. N° 85 del 11/04/2003, che individua i criteri generali per la realizzazione degli accordi da definire in sede locale per la stipula dei contratti di localizzazione agevolata, ai sensi dell’art. 2, comma 3, della Legge 09/12/1998, n° 431;

VISTA la microzonizzazione ai fini castatali, redatta ai sensi del D.P.R. 23 marzo 1998, n° 123 ed approvata con delibera del Consiglio comunale 26/02/1999, n° 13, presa in considerazione per  la formulazione della  proposta di microzonizzazione ai fini della locazione redatta dall’UTC;

CONSIDERATO CHE, al fine di fine di proporre uno studio più congruo con le reali esigenze del mercato, si è preferito predisporre una idonea zonizzazione riferita ai valori di locazione del mercato immobiliare di Ortona e maggiormente correlata ad una interpretazione del contesto locale, che fungesse da riferimento per la stipula degli accordi territoriali;

VISTI i verbali degli incontri  con le associazioni di categoria degli inquilini e proprietari convocate nelle giornate del  30/07/2004 e 26/08/2004;                                                                 

CONSIDERATO che in sede di firma dell’accordo territoriale il Comune si è impegnato:

· a concedere un locale alle organizzazione che stipuleranno contratti e svolgeranno attività di consulenza; 

· a valutare in sede di Bilancio di Previsione l’applicazione di ulteriori incentivi sull’ICI;

· a fornire le tavole di zonizzazione dell’Ente in formato cartaceo e digitale; 

VISTA la Zonizzazione  redatta dall’Ufficio Tecnico e l’Accordo Territoriale siglato tra le Associazioni-  in data 27/08/2004 e pubblicizzato attraverso il sito internet del Comune di Ortona;

VISTO lo schema di convenzione proposto dalle associazioni degli inquilini e dei proprietari e finalizzato a regolare i rapporti tra dette associazioni ed il Comune ed ad incentivare, localmente, dette nuove forme di locazione agevolata;


VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto Gestionale del Territorio, espresso ai sensi dell’art.49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18/08/2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

DELIBERA

Per le ragioni in premessa:

1. di prendere atto dell’Accordo territoriale  e della Zonizzazione ad esso allegata;

2. di approvare lo schema di convenzione allegato alla presente deliberazione;

3. di demandare al Dirigente del III° settore la stipula della Convenzione con le Associazioni di categoria;  

4. di demandare al Dirigente del II° Settore la predisposizione di un apposito capitolo nel Bilancio di Previsione.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










