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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  2 MARZO 2005  N° 92

OGGETTO: ASSEGNAZIONE DI LOCALI PRESSO IL COMPLESSO SANT’ANNA COME MUSEO COMUNALE E SEDE SOCIALE AD ASSOCIAZIONI CULTURALI


L’anno duemilacinque il giorno due del  mese  di marzo alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE       BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO          DI MARTINO


  3.  – Sig.  MARIO     
 PAOLUCCI

  4.  – Sig.  GIULIO       NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che le associazioni in oggetto operano sul territorio, alcune da più di trent'anni, con notevole impegno ed enorme successo. Si impegnano per la crescita culturale e sociale nell'intero tessuto Ortonese e sul territorio nazionale dando così lustro alla città di Ortona.

PRESO ATTO che si sono costituite in Ortona le seguenti associazioni: 

-ASSOCIAZIONE CULTURALE < AMICI DELLA MUSICA "Guido Albanese" > 

-MUSEO COMUNALE < MUSEO EX LIBRIS MEDITERRANEO>

-ASSOCIAZIONE CULTURALE < AMICI DEL TEATRO "Paolo Vanni"> 

-ASSOCIAZIONE STORICO-CULTURALE < COMPAGNIA DEL CASTELLO>

-ASSOCIAZIONE CULTURALE < COMPAGNIA TEATRO DEL CAVALLO> 

CHE le finalità delle associazioni sono rivolte con interesse storico-culturale-folckloristico, per una maggiore crescita sociale. 

RILEVATO che l'intento principale delle associazioni in oggetto è la crescita del patrimonio culturale cittadino, che già da diversi anni le stesse organizzazioni, organizzano e promuovono diverse attività ed eventi culturali di largo interesse collettivo, con costante successo decretato dagli stessi cittadini di Ortona. 

RITENUTO di affidare per il futuro, una sede sociale comune alle già dette associazioni con annesso il Museo Ex Libris Mediterraneo. 

CHE l'affidamento dei locali per la sede e per il museo, di cui sopra è da ritenersi come manifestazione d'intenti dell'Amministrazione Comunale. 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc.  espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
A voti unanimi; 

DELIBERA

1- Affidare per i motivi esposti in narrativa, alle seguenti associazioni:
-ASSOCIAZIONE CULTURALE < AMICI DELLA MUSICA "Guido Albanese"> 

-MUSEO COMUNALE < MUSEO EX LIBRIS MEDITERRANEO> 

-ASSOCIAZIONE CULTURALE < AMICI DEL TEATRO "Paolo Vanni">

-ASSOCIAZIONE STORICO-CULTURALE < COMPAGNIA DEL CASTELLO> 

-ASSOCIAZIONE CULTURALE < COMPAGNIA TEATRO DEL CAVALLO> 

per il futuro, a decorrere dal 01 Dicembre 2004, una sede sociale comune alle già dette associazioni, con annesso il Museo Ex Libris Mediterraneo 

2 -Dare atto che la presente deliberazione comporta un impegno di spesa relativo alle spese per l'illuminazione, per il riscaldamento e per la pulizia dei locali, e per le eventuali spese per le opere di manutenzione ordinaria e straordinaria dei locali di proprietà comunali. 

3 -Affidare ai responsabili delle associazioni suddette, come referenti del Comune di Ortona, il compito di tutelare i luoghi affidatigli e di far rispettare il regolamento interno redatto da tutte le associazioni per un corretto e democratico uso dei locali del complesso monumentale dell'ex convento Sant'Anna. I responsabili:

-Per l'ASSOCIAZIONE CULTURALE" AMICI DELLA MUSICA Guido Albanese" e per il MUSEO COMUNALE "MUSEO EX LIBRIS MEDITERRANEO" il Sig. Carlo Sanvitale 

-Per l'ASSOCIAZIONE CULTURALE" AMICI DEL TEATRO Paolo Vanni" il sig. Massimo Paolucci 

-Per l'ASSOCIAZIONE STORICO-CULTURALE "COMPAGNIA DEL CASTELLO" il sig. Mauro Albanese 

-Per l'ASSOCIAZIONE CULTURALE "COMPAGNIA TEATRO DEL CAVALLO" il sig. Mauro Vanni 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267. 

