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Medaglia d’Oro al Valore Civile
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 3 febbraio 2005  N° 42

OGGETTO: COMITATO MANIFESTAZIONI ORTONESE. PROVVEDIMENTI


L’anno duemilacinque il giorno tre del  mese  di febbraio alle  ore  12.00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola  FRATINO -  Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE        BRACCIALE

2. – Sig.  GIULIO          NAPOLEONE


3. – Sig.  CARLO          BOROMEO

4. – Sig.  REMO            DI MARTINO

5. – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

6. – Sig.  ADA               BUZZELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg


.LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la richiesta a firma del presidente del Comitato Manifestazioni Ortonese ,Sign. Massimo Paolucci, in data 19.11.2004, inerente la riconferma del C.M.O. nella gestione delle prossime festività per il corrente 2005;

DATO ATTO che, nelle passate edizioni, le manifestazioni organizzate dal suddetto Comitato hanno sempre riscosso notevole successo di pubblico;

VISTA la necessità di mettere in condizioni il Comitato stesso di poter operare al più presto per dar vita alle varie iniziative di cui si rende promotore;

RITENUTO di voler approvare le nomine proposte così come riportate nell’elenco allegato alla presente deliberazione;  

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Di legittimare il Comitato Manifestazioni Ortonese a gestire tutte le iniziative culturali e ricreative che saranno inserite nel calendario dell’anno in corso 2005.

2= Di approvare i nominativi del componenti il Comitato stesso secondo l’elenco che viene allegato alla presente deliberazione.

3= Di consentire ulteriori eventuali integrazioni del Comitato previa domanda diretta al Sindaco.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

