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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  2 MARZO 2005  N° 96

OGGETTO: DIRITTI DI ISTRUTTORIA PER PRATICHE DEMANIO MARITTIMO


L’anno duemilacinque il giorno due del  mese  di marzo alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE       BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO          DI MARTINO


  3.  – Sig.  MARIO     
 PAOLUCCI

  4.  – Sig.  GIULIO       NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE la Giunta Regionale con delibera n. 33 del 23/01/2004 ha conferito le funzioni in materia di Demanio Marittimo ai Comuni;

CONSTATATA la mole di lavoro che scaturisce dalla istruttoria delle pratiche demaniali, volte soprattutto all’ottenimento di volture, autorizzazioni, affidamenti, traslazione ecc; 

RITENUTA l’opportunità, anche in considerazione dell’enorme quantitativo di richieste che annualmente pervengono, di prevedere tariffe di istruttoria adeguate alla tipologia delle pratiche stesse;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il I° Settore Affari Generali ed Istituzionali, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A Voti unanimi;

DELIBERA

1) Prevedere per le pratiche inerenti il Demanio Marittimo ( rilascio concessioni, volture, nulla osta) i Diritti di istruttoria nella misura di euro 50,00 (cinquanta);

2) Di disporre che l’ufficio Demanio Marittimo dia concreta applicazione a quanto stabilito nel presente atto.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










