COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile
PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 12 marzo 2005  N° 100

OGGETTO: ELEZIONI  REGIONALI DEL 3 E 4 APRILE 2005-SISTEMA MAGGIORITARIO-LISTE REGIONALI. DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI PER LA PROPAGANDA ELETTORALE DIRETTA


L’anno duemilacinque il giorno dodici del  mese  di marzo alle  ore  17.50 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola  FRATINO -  Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE        BRACCIALE

2. – Sig.  ADA               BUZZELLI


3. – Sig.  TOMMASO   SANTORELLI          

4. – Sig.  MARIO          PAOLUCCI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria precedente delibera n. 89 del 1.3.2005  con la quale sono stati stabiliti gli spazi destinati alle affissioni di propaganda da parte di coloro che partecipano alla competizione elettorale per la elezione del Presidente della Giunta Regionale e del Consiglio Regionale – sistema maggioritario -. Liste regionali con proprie liste di candidati; 

Vista la circolare della Prefettura di Chieti in data 11.3.2005 prot. n. 20050007321- 04-03-01-Area II/ SE, relativa alla ammissione delle liste dei candidati;

Dato atto che gli spazi di cui sopra, destinati ad ogni lista di candidati ammessa, devono delimitarsi con superficie di ml.2 di altezza per ml.1 di base, ai sensi dell'art.4 legge 4.4.1956 n.212, così come sostituito dall'art.3 legge 24.4.1975 n.130;

Viste le istruzioni impartite all’uopo dal Ministero dell’Interno;

Attesa la necessità di provvedere alla assegnazione degli spazi nei termini di legge;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1- Delimitare gli spazi stabiliti con la deliberazione richiamata in narrativa nelle dimensioni di ml. 2 di altezza per ml. 3 di base.

2- Di ripartire ciascuno degli spazi di cui sopra in tre distinte sezioni aventi le dimensioni di ml. 2 di altezza per ml. 1 di base, provvedendo alla loro numerazione a partire da sinistra verso destra su di una sola linea orizzontale.

3- Assegnare, secondo l'ordine di sorteggio comunicato, ogni singolo riquadro a ciascuna lista di candidati ammessa e precisamente:

	n.ro d’ordine della lista e della sez. di spazio
	Indicazione della lista

	1
	Alternativa sociale – con Mussolini

	2
	Unione Abruzzo

	3
	Casa delle Libertà – Per l’Abruzzo


La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

