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OGGETTO: RICHIESTA USO LOCALE COMUNALE PER SPORTELLO TUTELA CONSUMATORI CITTADINANZATTIVA


L’anno duemilacinque il giorno ventuno del  mese  di gennaio alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE       BRACCIALE

2. – Sig.  REMO 
 DI MARTINO


3. – Sig.  ADA  
 BUZZELLI

4. – Sig.  MARIO
 PAOLUCCI

5. – Sig. GIULIO 
 NAPOLEONE

6. – Sig. TOMMASO    SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO della proposta avanzata da cittadinanzattiva di istituire, in collaborazione con il Comune, uno sportello di difesa dei diritti del consumatore;

RITENUTO che tale proposta meriti adeguata attenzione ed opportuni approfondimenti, allo scopo di definire l’esatto ambito di azione di un tale sportello in relazione al coinvolgimento ed agli impegni che vengono richiesti al Comune;

VISTA la richiesta avanzata dallo stesso sodalizio finalizzata ad ottenere la disponibilità di un locale a pianterreno dell’edificio comunale in corso Matteotti-Largo Castello, che ospita gli uffici del IV Settore;

VISTO che, al momento non  esiste la disponibilità di locali, tutti occupati da Uffici, Scuola media e circolo comunale pensionati;

CONSIDERATO che è volontà dell’Amministrazione trasferire, in tempi brevi, in altra sede più idonea e centrale il predetto circolo pensionati liberando i locali attualmente occupati dallo stesso;

RITENUTO che, in tale circostanza, possa essere individuato, come idoneo alla prospettata attività di cittadinanzattiva il locale a pianterreno (finestra su Via D’Annunzio) la cui porta d’accesso è ubicata alla base della scalinata, lato sinistro;

CONSIDERATO, infine, che l’attività proposta rientri a pieno titolo nel grande ambito dei servizi sociali di competenza del IV Settore;  

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore “Servizi Finanziari e Patrimonio”, espressi ai sensi dell’art.49 del D.L.gs. 18.8.2000 n.267 (TUEL), come risulta dall’allegata scheda tecnica che  costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;

DELIBERA

1. Individuare nel locale a pianterreno del Palazzo Anagrafe (Corso Matteotti-Largo Castello) ubicato a pianterreno, lato Via D’Annunzio, con ingresso alla base della scalinata, lato sinistro, la sede del servizio di “sportello del consumatore” proposto da cittaninanzattiva. Tale destinazione è subordinata al trasferimento del circolo pensionati o, comunque, al recupero del locale in oggetto dal predetto circolo;

2. Tra il Comune ed il sodalizio cittadinanzattiva dovrà essere sottoscritta una convenzione per lo svolgimento della attività proposta con l’esatta individuazione delle modalità di svolgimento del servizio nonché obblighi e diritti sia del Comune che di cittadinanzattiva;

3. Il Dirigente del IV Settore, competente per materia, è delegato e concordare il testo della convenzione da sottoporre all’approvazione della Giunta, definire tempi e modalità di avvio del servizio, struttura e sede operativa, durata della convenzione stessa, previo svolgimento di un adeguato e ben determinato periodo di prova.  

