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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  27 GENNAIO 2005  N° 36

OGGETTO: ORTONA IN MASCHERA DECIMA EDIZIONE ANNO 2005


L’anno duemilacinque il giorno ventisette del  mese  di gennaio alle  ore  12,25 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE       BRACCIALE

2. – Sig.  REMO 
  DI MARTINO


3. – Sig.  ADA  
  BUZZELLI

4. – Sig.  MARIO
  PAOLUCCI

5. – Sig. CARLO          BOROMEO

6. – Sig. GIULIO 
  NAPOLEONE

7. – Sig. TOMMASO    SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE 

RITENUTA valida l’opportunità di indire per le prossime festività del Carnevale 2005 la decima   edizione del “Carnevale ad Ortona” aperto alla partecipazione delle scuole medie inferiori, superiori ed elementari di Ortona e dell Ambito Territoriale Ortonese  organizzato dal Centro Informagiovani del Comune di Ortona; 

RILEVATO il caloroso e straordinario  impegno delle scuole di Ortona nella partecipazione e nella riuscita della manifestazione, nettamente superiore alle previsione sia per il numero dei partecipanti che per la suggestiva e irreale atmosfera che le maschere hanno saputo creare nella nona  edizione; 

RITENUTO meritevole e congruo, considerato il successo della scorsa edizione, l’erogazione in favore delle scuole di Ortona di un contributo in base al loro impegno e al numero dei partecipanti per far fronte alle varie spese di gestione dell’allestimento dei carri allegorici e delle maschere e per le varie spese occorrenti per la riuscita della manifestazione (manifesti, assicurazione, premi, banda,spettacolo teatrale ,fuochi ecc.)

RITENUTO, pertanto necessario l’impegno della somma presunta di €. 15.000,00 per l’erogazione di un contributo alle scuole e spese varie occorrenti alla riuscita della manifestazione;


VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1- Indire la decima  edizione di “Ortona in Maschera “ anno 2005 avente per scopo la realizzazione di carri e maschere avente il tema libero per le scuole medie superiori . Inferiori ed elementari. e scuole dell’Ambito Territoriale  Ortonese.

2 - Prenotare la spesa presunta di € 15.000,00 prevista per tale manifestazione sul Cap. 7675     del bilancio 2005 ”Contributi ad Enti, Istituti ed associazioni per finalità culturali”.

3 Dare mandato al Dirigente del 4° settore di provvedere all’organizzazione della manifestazione e all’impegno della relativa spesa .

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

