COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente deliberazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 3 febbraio 2005  N° 40

OGGETTO: PARTECIPAZIONE ALLA BORSA INTERNAZIONALE DEL TURISMO ANNO 2005


L’anno duemilacinque il giorno tre del  mese  di febbraio alle  ore  12.00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola  FRATINO -  Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE        BRACCIALE

2. – Sig.  GIULIO          NAPOLEONE


3. – Sig.  CARLO          BOROMEO

4. – Sig.  REMO            DI MARTINO

5. – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

6. – Sig.  ADA               BUZZELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa Amministrazione intende valorizzare il patrimonio storico, culturale e naturale del territorio ortonese attraverso una più efficace ed incisiva politica di programmazione turistica;

CONSIDERATO che già da alcuni anni vengono promosse iniziative tese a far conoscere il territorio ortonese mediante azioni di marketing turistico rivolte a tour operator ed alla stampa specializzata;

VISTA la necessità di adottare azioni di promotion nelle fiere internazionali del turismo al fine di veicolare il “prodotto Ortona” all’interno del più ampio progetto di Sistema Turistico Locale;

RITENUTO, pertanto, opportuno partecipare alla Borsa Internazionale del Turismo che si terrà in  Milano dal 12 al 15 febbraio p.v., congiuntamente alla Provincia di Chieti, Assessorato al turismo, che promuoverà nella sua unitarietà l’intero territorio provinciale;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1=  Partecipare lla Borsa Internazionale del Turismo di Milano edizione 2005.

2=  Prenotare al somma di € 7000 al cap. 9025 bil. 2005 

3= Dare mandato al dirigente il IV settore di provvedere all’impegno della spesa e agli atti consequenziali.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

