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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  18 FEBBRAIO 2005  N° 76

OGGETTO: PARTECIPAZIONE A SEMINARIO “I TRIBUTI LOCALI DOPO LA    FINANZIARIA 2005”


L’anno duemilacinque il giorno diciotto del  mese  di febbraio alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE       BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO          DI MARTINO


  3.  – Sig.  ADA             BUZZELLI

  4. –  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

  5. – Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

  6. – Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che per il prossimo 22 febbraio, organizzato dalla editrice E. Gaspari, è in programma un seminario su  “i tributi locali dopo la finanziaria 2005” che si terrà presso l’hotel Miramare di Città S. Angelo;

ACCLARATA l’indiscutibile interesse del tema, alla luce delle numerose ed incisive novità introdotte dalla finanziaria 2005;

RITENUTO che per assicurare un corretto, efficiente ed aggiornato funzionamento del delicato e vitale servizio tributario del Comune sia necessario garantire un costante aggiornamento della struttura comunale preposta al servizio stesso;

REPUTATO, conseguentemente, opportuno, iscrivere al predetto seminario del dipendente Vittorio Polsoni, capo servizio tributi del Comune;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Iscrivere il dipendente Vittorio Polsoni al seminario di aggiornamento “i tributi locali dopo la finanziaria 2005” organizzato dalla editrice E.Gaspari, che si terrà presso l’hotel Miramare di Città S.Angelo il 22.2.2005;

2. Ritenere in servizio ed in trasferta, ad ogni effetto di legge e contrattuale, il dipendente nelle giornate di svolgimento effettivo dei convegni ed in quelle immediatamente precedenti e successive, dall’ora di partenza, per il tempo necessario a raggiungere la sede del corso, all’ora di rientro al proprio domicilio;

3. Prenotare la spesa di Euro 160,00, quale quota di partecipazione, sul cap. 1080 “spese per aggiornamento, formazione e qualificazione del personale”, autorizzando contestualmente l’economo ad eseguire l’anticipazione della spesa ed il conseguente successivo rimborso.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

