COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  14 MARZO 2005  N°110
OGGETTO: PIANO DI ZONA DI VILLA CALDARI. DIFFERIMENTO DEL   TERMINE DI PAGAMENTO


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di marzo alle  ore  12,05 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE        BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO           DI MARTINO


  3.  – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

  4. -   Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

  5.  -  Sig.  ADA              BUZZELLI

  6.  -  Sig.  CARLO         BOROMEO

  7.  -  Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la delibera di Giunta comunale 31 Dicembre 2004, n° 368, con la quale veniva approvata la graduatoria per l’assegnazione dei lotti PEEP di Villa Caldari;

VISTE le nota a firma del Dirigente del III° Settore del 21/01/2005, prot. 2191,2187, 2189, con le quale si trasmettevano le copia della deliberazione di approvazione delle graduatorie di assegnazione e si invitavano le ditte aggiudicatarie ad effettuare il pagamento del corrispettivo dovuto per i singoli lotti, presso la Tesoreria Comunale, nella misura pari al 50% dell’importo complessivo riportato nella determinazione n° 550 del 02/09/02, con la detrazione dell’importo già versato a titolo cauzionale;

VISTA la nota delle ditte “La speranza” a.r.l., Soc. Coop. Edilizia, con sede in Via A. Moro, n° 16 ad Avezzano, “Le querce” a.r.l. Soc. Coop. Edilizia, con sede in Via della Libertà n° 81 ad Ortona e della “Impresa Guerra Giovanni”, S.r.l. con sede in C.da Foro n° 96 ad Ortona, assunta al protocollo dell’Ente in data 18/02/2005, prot. 4283, con la quale si richiedeva la proroga dei termini per il versamento del 50% del corrispettivo per l’assegnazione;

RITENUTO opportuno procedere per quanto attiene il differimento del termine per il versamento;

            VISTO il parere favorevole del Dirigente del 3° Settore Assetto Gestionale del Territorio, espresso ai sensi dell’art.49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18/08/2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

             A voti unanimi;


DELIBERA

Per le ragioni in premessa

1) di differire il termine di scadenza per il versamento del corrispettivo pari al 50% dell’importo complessivo riportato nella determinazione n° 550 del 02/09/02, con la detrazione dell’importo già versato a titolo cauzionale, di trenta giorni dalla data di esecutività della presente deliberazione;

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma, del TUEL 18.8.2000, n. 267.










