COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  14 MARZO 2005  N°111
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE CON LA DITTA POLLICINO SAS, PER LO SVOLGIMENTO DEL PROGETTO “ORTONA PRODOTTI ITALIANI”


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di marzo alle  ore  12,05 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE        BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO           DI MARTINO


  3.  – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

  4. -   Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

  5.  -  Sig.  ADA              BUZZELLI

  6.  -  Sig.  CARLO         BOROMEO

  7.  -  Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE con propria delibera n. 304 del 10/11/04 è stata approvata la realizzazione del progetto “ Ortona Prodotti Italiani”, in collaborazione della ditta Pollicino Sas;

CHE la Giunta Regionale, con delibera n.1210 del 26/11/04 ha approvato la compartecipazione, anche finanziaria, della regione Abruzzo per la realizzazione del progetto “ Ortona Prodotti Italiani”, promosso dall’ Assessorato alle attività produttive, nella misura di euro 25.000,00;

CHE con determina n. 638 del 31/12/04 il Dirigente del 1 Settore ha impegnato la somma di euro 7000,00 al bilancio comunale per lo svolgimento del progetto citato;

RITENUTA l’opportunità di stipulare una convenzione con la ditta POLLICINO SAS, per stabilire le modalità di attuazione del progetto;

VISTO che, ai sensi dell’art. 48 del T. U. 18/08/2000 n. 267 e dello Statuto Comunale, l’adozione del presente atto compete alla Giunta Municipale;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A 

1) Approvare la convenzione, allegata alla presente delibera, che questa Amministrazione stipulerà con la ditta Pollicino Sas;

2) Dare mandato al Dirigente il 1° settore, per l’adozione degli atti conseguenziali;

3) Anticipare il finanziamento approvato dalla Regione, così come verrà stabilito nella convenzione, prenotando la spesa dal Cap. 16360 del Bilancio 2005.  

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma, del TUEL 18.8.2000, n. 267.










