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OGGETTO: PROPOSTA EDITORIALE: “MARGHERITA, L’ABBIGLIAMENTO SECONDO MADAMA, OVVERO L’ABITO FA IL MONACO” - PROVVEDIMENTI


L’anno duemilacinque il giorno diciotto del  mese  di febbraio alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE       BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO          DI MARTINO


  3.  – Sig.  ADA             BUZZELLI

  4. –  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

  5. – Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

  6. – Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che da sempre questa Amministrazione si è posto come uno degli obiettivi primari quello della riscoperta delle radici culturali e storiche della Città e, quindi, quello di sostenere tutte le iniziative idonee al raggiungimento di detta finalità;

CONSIDERATO che la “Menabò srl” stà pubblicando un volume relativo all’abbigliamento di Margherita d’Austria a cura della dott.ssa Tita Tegano, la quale attraverso quadri, affreschi, maioliche, cammei e testi antichi ha riportato in tavole a colori gli abiti più belli ed i gioielli di donna Margherita, figlia naturale di Carlo V, nata ad Oudernarde in Belgio e morta in Ortona;

DATO ATTO che questa  iniziativa merita di essere validamente sostenuta, anche perché è prodroma di un progetto di gemellaggio tra le due Città che hanno visto la nascita e la morte di una grande figura femminile dell’Europa dell’epoca;

VISTA l’offerta avanzata dalla suddetta casa editrice di n. 500 copie personalizzate con il logo del Comune al prezzo totale di € 17.500, IVA assolta dall’editore;

RITENUTO di aderire alla predetta proposta;  

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Aderire alla proposta editoriale della “Menabò srl”, relativa alla offerta di n. 500 copie del libro “Margherita, l’abbigliamento secondo Madama, ovvero l’abito fa il monaco” al prezzo di  € 17.500,00,  IVA assolta dall’editore.  

2= Prenotare la somma di € 5.000,00 al cap. 7630 del bil. 2005 facendo riserva di prenotare la restante somma al competente capitolo del bilancio di previsione anno 2006. 

3= Dare mandato al dirigente il IV settore di provvedere agli ulteriori atti consequenziali.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

.   

