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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  14 GENNAIO 2005  N° 4
OGGETTO: PROGRAMMA PER IL RECUPERO E LA VALORIZZAZIONE DEI CENTRI STORICI. APPROVAZIONE BANDO E DISCIPLINARE


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di gennaio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE        BRACCIALE

2. – Sig.  GIULIO          NAPOLEONE


3. – Sig.  CARLO          BOROMEO

4. – Sig.  REMO            DI MARTINO

5. – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

6     – Sig.  ADA              BUZZELLI

7.    _ Sig. TOMMASO   SANTORELLI

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
Si  assenta l’ass. Boromeo.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

· La Regione Abruzzo, con Legge Regionale 17 marzo 2004 n. 13,  ha promosso iniziative volte alla conservazione, recupero e rivitalizzazione dei Centri Storici mediante il sostegno di finanziamento regionale a Programmi presentati dai Comuni con le caratteristiche di cui all’art. 1 della Legge in coerenza con gli obiettivi dalla stessa perseguiti;

· Il Comune di Ortona (CH), ai sensi della Legge citata, intende programmare e promuovere un diffuso recupero dell’architettura del Centro Storico, proponendosi come propulsore per la riqualificazione degli edifici e degli spazi che contribuiscono a caratterizzare il disegno del nucleo antico;
· L’art. 3, comma 5, della L. R. 17 marzo 2004 n. 13  stabilisce che i Comuni, mediante appositi Bandi pubblici, raccolgono le istanze dei privati che, unitamente agli interventi pubblici, andranno a costituire il Programma comunale;

VISTA la Legge Regionale 17 marzo 2004 n°13 e l’art.4 della L.R. 18 agosto 2004 n°32, che disciplinano le modalità di formazione e selezione dei programmi che possono essere presentati dai privati;

CONSIDERATO CHE

· il Comune di Ortona (CH) risulta dotato di un Piano Particolareggiato di Terravecchia, zona A di PRG, che ha l’obiettivo della conservazione e tutela del Centro storico; 

· gli interventi oggetto del Programma devono ricadere all’interno del perimetro del Centro Storico di Terravecchia, così come definito dal Piano Particolareggiato di Terravecchia, approvato con delibera del CC n°  119 del 11/12/2003;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

a. di manifestare l’interesse a presentare istanza di ammissione a finanziamento di un Programma comunale finalizzato alla conservazione, valorizzazione, recupero e rivitalizzazione del Centro Storico del Capoluogo, Quartiere Terravecchia, zona A del P.R.G, sottoposta a Piano Particolareggiato;

b. di precisare che, avendo il Piano particolareggiato di Terravecchia le finalità della tutela e valorizzazione del Centro storico, deve considerarsi equiparabile a P.R.P.E., Piano di Recupero del Patrimonio Edilizio Esistente;

c. di includere in detto Programma interventi pubblici per un importo complessivo di spesa pari a € 175.000,00;  il restante importo del finanziamento assegnato al Comune dalla Regione Abruzzo servirà a finanziare interventi privati nei limiti di cui al comma 4 dell’art. 5 della L.R. n. 13/2004, conformi alla disciplina dei vigenti Piano Particolareggiato del Centro Storico.

d. di promuovere la presentazione delle proposte private, mediante apposito Bando con le specifiche dei requisiti richiesti per le proposte medesime nonché dei criteri per la loro selezione (Disciplinare ed allegati);

e. di approvare il Bando ed il Disciplinare, comprensivo degli allegati A ,B e C;

f. di stabilire che la selezione delle proposte dei privati, fino alla concorrenza dell’importo massimo di cui al punto b), sarà effettuata attraverso apposita graduatoria predisposta dall’UTC ed approvata dalla Giunta Comunale secondo i criteri elencati nel suddetto bando e disciplinare,

g. di precisare che nel caso in cui le proposte dei privati pervenute, per qualsiasi motivo, non verranno esaminate o accolte, i proponenti non avranno nulla a che pretendere dal Comune e ciò, anche nel caso di mancato finanziamento.

h. Di dare atto che subordinatamente alla concessione del finanziamento da parte della Regione questo Comune si impegna ad un cofinanziamento pari al 25% dell’importo relativo alle opere pubbliche (175.000.000 x 0,25), con risorse del proprio Bilancio o mediante contrazione di mutuo. 

i. di disporre la pubblicazione del bando presso l’albo pretorio ed il sito web  per 15 giorni consecutivi, nonché la diffusione attraverso  manifesti murari.

VISTA l’urgenza legata al finanziamento;


La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile a norma dell’art. 134 del TUEL approvato con D.Lgs. 18.8.2000 n.267.

Rientra l’Ass. Boromeo.









