COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  14 MARZO 2005  N°109

OGGETTO: INTERSCAMBIO CULTURALE TRA IL COMUNE DI ORTONA E IL COMUNE DI DURAZZO. AFFIDAMENTO INCARICO


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di marzo alle  ore  12,05 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE        BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO           DI MARTINO


  3.  – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

  4. -   Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

  5.  -  Sig.  ADA              BUZZELLI

  6.  -  Sig.  CARLO         BOROMEO

  7.  -  Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con delibera della G.M. n. 361 del 31.12.2004 è stato approvato il progetto “Terra dei Popoli” che si pone come strumento per progettare e sviluppare strategie finalizzate ad obiettivi di consapevole confronto interculturale;

DATO ATTO che l’Amministrazione Comunale ha intrapreso, in occasione delle passate festività natalizie, contatti epistolari con il Sindaco del Comune di Durazzo al fine di studiare la possibilità di un gemellaggio culturale, sociale, commerciale ecc.

CONSIDERATO che è interesse della città di Ortona intrattenere rapporti di amicizia con la popolazione albanese di oltre Adriatico anche per rafforzare i rapporti con la collettività qui presente che ormai conto circa 4.000 mila residenti nel nostro territorio;

DATO ATTO che la signora Hoxha Dasantila, originaria di Durazzo , residente in Ortona e operante presso il centro servizi immigrati di questo Comune, è stata incaricata dal Sindaco di Durazzo di operare quale portavoce e rappresentante di quella Amministrazione Comunale;

RITENUTO di avversi delle capacità e professionalità dimostrate dalla stessa al fine di rendere più saldi i legami con la città di Durazzo; 

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Incaricare la signora Hoxha Dasantila, nella sua qualità di operatrice presso il centro servizi immigrati del Comune di Ortona, di svolgere attività di relazione con l’Amministrazione Comunale di Durazzo al fine di sviluppare rapporti di amicizia e scambio economico culturale con quella Città. 

2= Prenotare la somma di € 500,00 al cap.14130 bil. 2005 a titolo di rimborso spese per l’assolvimento dei compiti assegnati alla suddetta.

3= dare mandato al dirigente il IV settore di provvedere alla determinazione dell’impegno e della liquidazione del citato contributo.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma, del TUEL 18.8.2000, n. 267.

