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OGGETTO: RIPARTIZIONE TRA I COMUNI DEL CIRCONDARIO SPESE SOTTOCOMMISSIONE ELETTORALE CIRCONDARIALE – ANNO 2004


L’anno duemilacinque il giorno diciotto del  mese  di febbraio alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2. – Sig.  REMO          DI MARTINO


3. – Sig.  ADA             BUZZELLI

4. – Sig.  MARIO         PAOLUCCI

5. – Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

6. – Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTO  l’art. 62, 2° comma, del T.U. 20 marzo 1967 n. 223 e successive modificazioni da cui si evince che le spese per il funzionamento delle Commissioni e Sottocommissioni Circondariali gravano sui bilanci dei comuni compresi nella circoscrizione del mandamento giudiziario e sono ripartite tra i medesimi in base alla popolazione elettorale.

VISTO il Decreto della Corte di Appello di L’Aquila n. 307 del 22.2.1990 con il quale è stata istituita in Ortona la Sottocommissione Elettorale Circondariale la cui competenza, oltre che al Comune di Ortona, si estende ai Comuni di Ari, Arielli, Crecchio, Canosa Sannita, Filetto, Giuliano Teatino, Orsogna e Poggiofiorito;

VISTE le determinazioni dirigenziali con le quali si è provveduto trimestralmente a liquidare il gettone di presenza ai componenti ed al segretario della S.E.C. per l’attività svolta nell’anno 2004;

ACCERTATO che la spesa totale effettuata per l’anno 2004 è stata pari ad € 25.836,15;

TENUTO CONTO della popolazione dei Comuni del Circondario come risulta  dai verbali relativi alla II revisione semestrale delle liste elettorali;

RITENUTO di dover provvedere alla ripartizione della spesa anzidetta tra i Comuni interessati;

VISTI i pareri favorevoli dei dirigenti il IV e II settore resi ai sensi dell’art. 49 del d.lgs. 267/2000, come risulta dalla allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Ripartire, come segue, la spesa di € 25.836,15 relativa all’attività svolta dalla S.E.C. per l’anno 2004 tra tutti i Comuni del Circondario sulla base della popolazione elettorale di ciascun Ente:

Ortona                                              quota spettante             €      14.680,52

Ari                                                      “          “                     “         1.251,07

Arielli                                                “           “                     “            841,70

Canosa Sannita                                  “          “                      “         1.156,50

Crecchio                                            “          “                      “          2.025,90

Filetto                                                “          “                      “             805,23

Giuliano Teatino                               “          “                      “          1.036,93

Orsogna                                             “          “                      “          3.216,85

Poggiofiorito                                     “          “                      “             821,45

                                                                        TOTALE      €        25.836,15   

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

