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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  18 FEBBRAIO 2005  N° 73

OGGETTO: TARIFFE SERVIZI A DOMANDA DELLA BIBLIOTECA COMUNALE


L’anno duemilacinque il giorno diciotto del  mese  di febbraio alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE       BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO          DI MARTINO


  3.  – Sig.  ADA             BUZZELLI

  4. –  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

  5. – Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

  6. – Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO 

 che si rende necessario riconfermare  istituire i servizi a pagamento già attivi o da attivare presso la Biblioteca Comunale, che dalle indagini di costumer satisfaction hanno  incontrato il favore del pubblico, qualificando complessivamente la proposta informativa e culturale della biblioteca stessa;
INDIVIDUATI 

- il servizio di riproduzione reprografica  da riconfermare per l'anno 2005:
- l’istituzione dei seguenti nuovi servizi:




- scarico dati su dischetto;




- scarico dati su CD-Rom;




- visite guidate classi scolastiche extraterritoriali;

VISTA

 La tariffa attualmente esistente per la riproduzione reprografica così articolata : €. 0,05 per il formato A4 ; €. 0.10 per il formato A/3;

CONSIDERATA 

l’opportunità di tariffare i nuovi servizi individuati come segue:

- scarico dati su dischetto : €. 0,60 a dischetto (comprensivo della fornitura del dischetto vergine per ogni riversamento);

- scarico dati su CD-Rom : €. 2,60 a CD-Rom (comprensivo della fornitura del CD-Rom vergine per ogni riversamento); -

- visite guidate classi scolastiche extraterritoriali o di istituti scolastici non aderenti al Sistema Bibliotecario Provinciale: €. 25 per ogni classe fino ad un massimo di n. 28 alunni e due docenti accompagnatori ( comprensivo fornitura materiali didattici prodotti dalla biblioteca);


VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi ;

D E L I B E R A

1. di attivare per l'anno 2005 i servizi a pagamento descritti in narrativa, alle tariffe ivi indicate;
2. di dare atto che l'accertamento delle entrate relative a tali servizi sarà effettuato al cap. 503 "Introiti diversi”" del Bilancio di previsione 2005;
La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

