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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  25 FEBBRAIO 2005  N° 82

OGGETTO: ELEZIONI REGIONALI DEL 3 E 4 APRILE 2005 – UTILIZZO  SALE COMUNALI


L’anno duemilacinque il giorno venticinque del  mese  di febbraio alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

  1.  – Sig.  PARIDE       BRACCIALE

  2.  – Sig.  REMO          DI MARTINO


  3.  – Sig.  ADA             BUZZELLI

  4.  – Sig. TOMMASO  SANTORELLI

  5.  – Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il decreto legge 1° febbraio 2005, n.8, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale – serie generale – n. 26 del 2 febbraio 2005, in vigore dal medesimo giorno della pubblicazione, ha introdotto disposizioni urgenti per lo svolgimento delle elezioni amministrative con le elezioni dei Consigli Regionali e dei Presidenti delle Regioni a Statuto Ordinario;

VISTO il decreto del Ministero dell’Interno del 04.02.2005 che ha fissato per domenica 3 aprile e lunedì 4 aprile 2005, giorni in cui avranno luogo anche le elezioni del Presidente della Giunta Regionale e del Consiglio Regionale nelle Regioni a Statuto Ordinario, le date di svolgimento delle consultazioni del turno annuale di elezioni amministrative, nonché l’eventuale turno di ballottaggio per domenica 17 aprile e lunedì 18 aprile 2005;

VISTO: il decreto del Presidente della Giunta Regionale della Regione Abruzzo, n. 19 del 14-02-2005, con il quale sono stati convocati i comizi elettorali ed indette le elezioni per i giorni domenica 3 e lunedì 4 aprile 2005 per l’elezione del Presidente della Giunta Regionale e per il rinnovo del Consiglio Regionale della Regione Abruzzo;

VISTA la legge 10/12/1993, n. 515 e successive modificazioni, artt. 19 e 20 in cui si dispone che i Comuni sono tenuti a mettere a disposizione, a decorrere dal giorno delle indizioni dei comizi elettorali, in base a proprie norme  regolamentari, senza oneri per i Comuni stessi, dei partiti e dei movimenti previsti nella competizione Elettorale, in misura eguale tra loro, i locali di loro proprietà, già predisposti per conferenze e dibattiti;

CONSIDERATO che il Comune di Ortona detiene tre sale comunali per conferenze e precisamente: la sala Cascella di Palazzo Farnese, la sala di Palazzo Corvo e la sala Rotary dell’ex Convento S. Anna;

ACCERTATO che alcune date sono state già prenotate per manifestazioni culturali varie;

CONSIDERATO che è opportuno stabilire, per l’utilizzo delle sale da parte dei partiti politici, due fasce orarie: una antimeridiana, dalle ore 9.00 alle 12.00, e una pomeridiana dalle ore 17.00 alle 20.00 e sempre compatibilmente con le prenotazioni effettuate in precedenza;

RITENUTO opportuno fissare una tariffa oraria per l’utilizzo delle sale e precisamente 50 euro ad ora e per un massimo di due ore per ogni richiedente;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il IV Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18/08/2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

D E  L I B E R A

1- Mettere a disposizione dei partiti e dei movimenti presenti nella competizione elettorale del 3 e 4 aprile 2005, per l’elezione del Presidente della Giunta Regionale e del Consiglio Regionale della Regione Abruzzo, le tre sale comunali di Palazzo Farnese, Palazzo Corvo ed ex Convento S. Anna per i dibattiti politici, compatibilmente con le prenotazioni già effettuate, nelle seguenti fasce orarie:

· Mattina dalle ore 9.00 alle 12.00

· Pomeriggio dalle  ore 17.00 alle 20.00

2- Fissare la tariffa di € 50 ad ora e per un massimo di due ore per ogni partito o movimento richiedente per lo svolgimento di dibattici politici.

3- Inviare al II Settore copia della presente deliberazione.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

.

